

匿名短信来袭，称中超 LED 合作黑幕重重

# 中超公司副总：清者自清



□新华社记者 公兵 郑道锦

中超联赛有限责任公司副总经理李虹 10 月 25 日回应匿名短信时称：无中生有，清者自清，时间会检验一切。

## 【事发】 匿名短信群发足球圈

23 日夜，一条匿名短信发到了中国足协相关领导、中超各俱乐部老总以及一些媒体记者的手机上。记者同样收到了这条短信，原文如下：雷曼再公告，中超 LED 合作黑幕重重，原雷曼副总李虹摇身一变，利用现今身份吃定中国足球和中国足协，与雷曼狼狈为奸。用 12 分钟广告，5 年价值 2.4 亿元和 1540 万元现金，全部利益归雷曼所有（万达 5500 万元广告回报才 10 分钟），来换取最多不超过 2200 万元的 LED，勾结雷曼，欺骗中超俱乐部和中国足协，套取利益高达上亿元，可见黑幕之惊人，请各位有良知的人士一起把真相揭开。

### 【回应】

**李虹：推荐雷曼因知根知底**

李虹在 24 日下午针对短信质疑对记者回应时称，和雷曼谈判的整个过程和结果都是经过股东大会和董事会多次论证和评估的；万达花了 5500 万元，我们对万达的回报不仅仅体现在赛场广告上，还包括企业推广活动，在电视、平媒等上面的曝光率等一系列综合指标。

李虹不否认自己 2007 年在雷曼的工作经历，但表示自己向中超公司推荐雷曼正是因为对其知根知底，了解该公司的实力。李虹还表示，曾想过调查发匿名短信者，但后者基本都是发完就不再使用该号码。记者拨打过几次该号码，但均关机。

### 【相关】

**中超前总经理曾遭匿名短信举报**

在与雷曼牵手的过程中，中超公司前总经理鲁俊在 9 月 21 日也遭到匿名短信举报：滥用公款作为招待费。后来该消息被足协高层辟谣。鲁俊现在已经辞职。

### 【猜测】

**李虹：足协内部可能有内应**

李虹在 10 月 25 日中超公司与雷曼光电的签约仪式后表示，对于将中超资源“贱卖”的说法，她认为回报也是通过董事会与股东大会进行过论证的，所以说这种置换建立在公平、对等、等值的基础上。

对于为什么遭到匿名短信质疑，李虹认为：“我想这里边还是有利益驱动，但是具体什么背景我也不清楚，我想没有利益驱动是不会出此下策的，这应该是一个利益链在作祟吧。”她还表示不会再追究此事，因为不应当把所有的精力放在这样的事情上，“清者自清，相信时间会证明一切的”。

李虹还在其微博上猜测发匿名短信者可能是雷曼的业内竞争者，但也表示足协内部可能有内应，否则他们怎会知道足协官员、媒体和所有俱乐部老总的电话？

11 月 11 日国足客场出战伊拉克队  
**生死战开球时间确定**

### □本报综合消息

中国男足 11 月将进行世界杯预选赛亚洲区 20 强赛的小组第四轮和第五轮比赛，亚足联日前公布了比赛的具体开球时间。北京时间 11 月 11 日 22:15，中国队客场对伊拉克队；11 月 15 日 19:30，中国队客场对新加坡队。中国必须在这两场比赛中获得全胜，方能保住小组出线的希望。

## 邓华德： 阿联回国打球是好事

□新华社记者 何军

新疆广汇男篮新任主帅邓华德 10 月 26 日接受记者采访时表示，易建联回归 CBA 虽会对新疆队冲冠造成一些阻碍，但从球迷和联赛的角度来看，这是一个非常好的消息。他坦言新赛季将努力带球队更进一步，并愿意接受挑战。

易建联即将成为邓华德联赛中的强劲对手，但同时还是他在国家队里的爱将。而在谈论易建联时，邓华德对其称赞不已：“他是世界级球员，我是他的球迷，姚明退役之后，他将在国家队中承担更多责任。”

新疆广汇篮球俱乐部总经理郭舰表示，俱乐部今年继续加大投入，组建了球队有史以来教练配备最为全面、球员阵容最为强大的队伍征战 CBA 联赛，相信新赛季的表现值得大家期待。

邓华德坦言，自己加盟新疆队就是为了带领球队更进一步。不过他认为，尽管新疆队的实力在增强，但联赛中其他球队也引进了不少 NBA 现役球员，他们同样在进步。“新赛季的联赛将是 CBA 史上最精彩的。”他说。

在谈到广东队时，邓华德表示：“和我们一样，广东队也在加强实力。不过我们的对手并非只有广东，因为目前几乎每个球队都有好的球员，大家都很强大。”

## 建业周六主场战成足

□妙生

10 月 29 日（周六）15:30，2011 年中国足球超级联赛第 29 轮的 8 场比赛同时开始，河南建业队将在主场迎战成都谢菲联队。建业队上轮已提前成功保级，本场比赛队员们将以轻松的心态迎战对手。洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团 29 日上午 10:00 在南昌路大张量贩原址前出发，报名电话：13603960496、13592062777。

## 特维斯不听指挥 面临百万英镑罚款

□据 新华社

英超曼城俱乐部 25 日宣布，因在对阵德甲拜仁慕尼黑队的欧冠小组赛中拒绝替补出战，阿根廷前锋特维斯面临扣薪四周的处罚，罚金总额预计将达 100 万英镑。

与此同时，特维斯还受到了停赛两周的处罚和俱乐部的严重警告。在一份声明中，俱乐部表示特维斯违反了 5 项条例，包括“有义务参加俱乐部官员（教练）指定的任何比赛”。

曼城主教练曼奇尼此前指责特维斯在 9 月 27 日对阵拜仁的欧冠比赛中拒绝作为替补出战，最终曼城 0:2 落败，并表示特维斯已经“结束了”在俱乐部的生涯，永远不会再让他参赛。

特维斯坚称这件事只是个误会，自己只是拒绝热身。

西甲

西甲

# 哈维任意球助巴萨重返榜首

□据 新华社

在伊涅斯塔和比利亚双双缺席的情况下，西甲联赛卫冕冠军巴塞罗那队 25 日依靠哈维的一脚任意球以 1:0 客场小胜升班马格拉纳达队，在多赛一场的情况下重登西甲积分榜榜首。

尽管整场比赛统领着球权，但巴萨缺乏临门一脚的灵光闪现，直到开场后第 32 分

钟，巴萨才由哈维禁区前操刀任意球破门，打进了全场唯一进球。下半场，格拉纳达队接连吃到两张红牌，但巴萨始终未能破门。

“球员们处理球时的反应有点儿慢，不过状态不佳其实情有可原，球队已经打了这么多场比赛了。”巴塞罗那队主帅瓜迪奥拉说。而格拉纳达队主帅冈萨雷斯则在赛后炮轰裁判偏心，“七张黄牌、两张红牌也太多了”。

不过就算取得本场比赛胜利，巴塞罗那

队的榜首宝座依然岌岌可危。刚刚坐上头把交椅就被巴萨挤下来的本赛季黑马莱万特队和排名第三的皇家马德里队，随时有可能反扑上来。

3 天前刚刚与巴塞罗那队互交白卷的塞维利亚队在主场 2:2 逼平本赛季至今一场未胜的桑坦德竞技队，主队马努·德尔莫拉尔先立功、后救主，包揽了全队的两个进球。